
1. Éditeur du site
Le site l’encre de l’aura est édité par :
· Choquet krzeminski laura 
· Forme juridique : micro entreprise
· Adresse : 18 rue des hetres 60360 crevecoeur le grand
· Numéro de SIRET/SIREN : 93749273400010/937492734
· Directeur de la publication : choquet krzeminski laura
· Email : laura.krzeminski@gmail.com
· Numéro de téléphone : 06.08.58.31.22
2. Hébergement
Le site est hébergé par :
· webator
3. Conditions Générales d'Utilisation
L'utilisation de ce site est soumise à l'acceptation des présentes Conditions Générales d'Utilisation. [Détails des conditions d'utilisation].
4. Politique de confidentialité
[Indiquer comment les données personnelles sont collectées et utilisées].
5. Cookies
Cookies utilisés sur le site :
· Cookies nécessaires : Ces cookies sont essentiels pour la navigation et permettent de garantir la fonctionnalité du site (ex. : se souvenir de votre langue préférée ou de votre panier).
· Cookies de performance : Ils collectent des informations sur la façon dont vous utilisez le site (par exemple, les pages visitées), afin d'améliorer les services et la navigation.
· Cookies de tiers : Ces cookies sont utilisés par des services tiers comme les outils d'analyse ou les publicités personnalisées (par exemple, Google, Facebook, etc.).
Désactivation des cookies :
Vous avez la possibilité de bloquer ou de supprimer les cookies en ajustant les paramètres de votre navigateur. Cependant, veuillez noter que la désactivation de certains cookies pourrait affecter le bon fonctionnement du site.
6. Propriété intellectuelle
Les contenus présents sur ce site (images, textes, logos) sont protégés par le droit d’auteur et ne peuvent être reproduits sans l’accord préalable de l’éditeur.
7. Responsabilité
L'éditeur ne saurait être tenu responsable des dommages directs ou indirects résultant de l’utilisation du site. 7. Exonération de responsabilité en cas de force majeure
Le propriétaire du site ne pourra être tenu responsable en cas de force majeure (telles que grèves, catastrophes naturelles, défaillance technique ou tout autre événement indépendant de sa volonté) qui empêcherait l'accès au site ou la réalisation des services de tatouage.
8. Droit applicable et litiges
Le droit français est applicable en cas de litige. En cas de différend, une médiation peut être demandée.

